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Van:  Erik van Mierlo 
Aan:  Gemeenteraadsvergadering 
Datum: 4 juni 2024 
Onderwerp: Raadsvoorstel subsidieaanvraag TPC Boekel (referentie Z/052478 AB/034379) 
 

 

 
 
Goedenavond aan alle aanwezigen namens Tennis- en Padelclub Boekel, TPC Boekel 
 
Voordat we gaan padellen wil ik JES namens TPC Boekel van harte feliciteren met de 
zojuist beschikbaar gestelde subsidie voor het vervangen van jullie kunstgrasveld.  
Veel succes. 
 
 
Raadsvoorstel  
In het voorliggende raadsvoorstel stelt het college van B&W voor om een subsidie 
beschikbaar te stellen van € 73.005 voor de aanleg van een 3e padelbaan.  
 
TPC Boekel is blij met het raadsvoorstel en heeft daar weinig op aan te merken. Zéér 
gedegen. Zoals het hoort. Complimenten aan jou, Sven Hertogs! 
 
 
Commissievergadering Bestuur en Samenleving 
Dan naar de commissievergadering van dinsdag 21 mei.  
 
Net als bij het raadsvoorstel voor het vervangen van het kunstgrasveld van JES, 
dacht TPC Boekel ook wel een * te krijgen bij het raadsvoorstel voor de aanleg van 
een 3e padelbaan.  
 
Ten eerste, omdat de subsidieaanvraag die vanavond voorligt niet anders is dan 
onze subsidieaanvraag in maart 2022. Het verschil is 1 padelbaan. Twee jaar geleden 
ging de gemeenteraad unaniem akkoord met het raadsvoorstel.  
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Ik citeer uit de raadsvergadering van 28 maart 2022: 
 
Mw. Jeanne van Eert (GVB): 
“Daar kunnen wij heel kort over zijn. Met het voorstel wat zojuist unaniem is 
vastgesteld kan eigenlijk ook invulling worden gegeven aan de aanleg van de 
padelbanen. We hebben ook meegekregen dat ondertussen de tennisclub ook niet 
stil heeft gezeten, gesproken heeft rondom de aanpassing van de infra, dat daar 
draagvlak voor is en het allerbelangrijkste dat de leden hebben ingestemd met het 
voorstel. Wat ons betreft staan alle seinen op groen, dus wat dat betreft kan het 
college uitvoering gegeven aan dit raadsvoorstel”. 
 
Dhr. Ferenc Koolen (VVD): 
“Zoals we in de commissie al aangegeven hebben staan we positief ten aanzien van 
dit raadsvoorstel. Mits natuurlijk de beleidslijn zoals behandeld bij het vorige 
agendapunt is vastgesteld. En nu dit gebeurd is, kan de VVD akkoord gaan”. 
 
Mw. Gerty Jansen (D.O.P.): 
“Ik kan me hierbij aansluiten. Wij gaan akkoord. Veel succes”.  
 
Mw. Gea van Mensvoort (CDA): 
“Wij kunnen ons daar ook bij aansluiten. Wij zijn voor dit voorstel en hopen dat heel 
veel mensen in Boekel gebruik kunnen maken van deze padelbanen”. 
 
Tot slot citeer ik de burgemeester: “Daarmee is het voorstel unaniem aanvaard. Ja, 
soms kan het snel”. 
 
 
Basis(sport)voorziening 
De 2e reden waarom wij een * hadden verwacht is, dat het raadsvoorstel conform 
de beleidslijn is.  
 
Dat betekent dat kosten die noodzakelijk zijn om de gewenste 
basis(sport)voorziening te kunnen realiseren gesubsidieerd worden.  
 
Niet meer en niet minder vragen wij. Maar, daar hoort het rooien en herplanten van 
een boom, het aanpassen van de fietsenstalling, een omgevingsvergunning en een 
akoestisch onderzoek wel bij.  
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Deze kosten worden door de BOSA-regeling ook gewoon gesubsidieerd (artikel 9, 
subsidiabele kosten). 
 
Voor de beeldvorming. Het terraszitje voor de spelers en de zittribune voor het 
publiek betaalt TPC Boekel zelf. 
 
 
CDA Boekel-Venhorst  
TPC Boekel is blij dat het CDA reeds in de commissievergadering akkoord is gegaan 
met het voorliggende raadsvoorstel. Dank hiervoor.  
 
 
Bestaand beleid 
TPC Boekel vertrouwt erop dat de gemeenteraad niet op eigen houtje gaat sleutelen 
aan de kostentoerekening en zorgdraagt dat de aansluiting met de BOSA-regeling 
behouden blijft. Immers, daar is in maart 2022 de beleidslijn op afgestemd. 
 
Dat gezegd hebbende hopen wij dat GVB en D.O.P. het amendement wat zij hebben 
opgesteld, intrekt. 
 
TPC Boekel hoopt ook dat de gemeenteraad vanavond, evenals twee jaar geleden, 
unaniem besluit om de gevraagde € 73.005 subsidie beschikbaar te stellen.  
 
 
Wethouder Willems 
Wij gaan ervan uit dat wethouder Willems zometeen vasthoudt aan het 
raadsvoorstel, omdat dit naar onze mening recht doet aan de beleidslijn, consistent 
is en aansluit op de BOSA-regeling. 
 
Dat zou betekenen dat de wethouder het amendement ontraadt. Dat het 
amendement afwijkt van de BOSA-regeling leidt tot willekeur. En dat moeten we 
natuurlijk niet willen. 
Uit voornoemd amendement blijkt dat de fracties GVB en D.O.P. van mening zijn, 
dat het raadsvoorstel kosten bevat die niet toegerekend kunnen worden aan het 
realiseren van een basis(sport)voorziening.  
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Hopelijk is voor jullie duidelijk dat we zonder deze kosten geen 3e padelbaan kunnen 
realiseren. Daar bestaat geen twijfel over. Waarom wordt er afgeweken van de 
BOSA-regeling? Niet verstandig lijkt ons. 
 
Voor ons komt het totaal onverwachts dat jullie afwijken van het raadsvoorstel. 
Twee jaar terug stonden alle seinen op groen. Dat heb ik zojuist geciteerd.  
Is er toen iets verkeerd gegaan, ten onrechte subsidie verstrekt? Volgens TPC Boekel 
niet. 
 
 
Zelfwerkzaamheid 
Dan wil ik nog iets zeggen over de zelfwerkzaamheid.  
 
Als voorzitter wil ik hier vanavond gezegd hebben, dat tientallen vrijwilligers van TPC 
Boekel het hele jaar door hun handjes uit de mouwen steken om het padellen en 
tennissen dagelijks mogelijk te maken.  
 
Daarnaast staan er bij investeringen altijd leden klaar, zoals nu bij de aanleg van een 
3e padelbaan, om waar mogelijk een handje mee te helpen!  
 
Uiteraard wordt hierbij naar de veiligheid van onze leden gekeken, maar moet er 
ook rekening worden gehouden met het veiligstellen van de garantievoorwaarden.  
 
De uitvoering van het project is ook dit keer weer in eigen hand. Dat betekent een 
uitvoerder uit eigen geledingen, die het project aanstuurt. Dat bespaart ons hoge 
kosten van een externe uitvoerder.  
 
 
Prijsstijgingen  
Tot slot de prijsstijgingen waarmee TPC Boekel door het tijdsverloop van deze 
subsidieaanvraag te maken gaat krijgen. In het raadsvoorstel is opgenomen dat 
toekomstige prijsstijgingen en meerwerk niet in ogenschouw worden genomen.  
 
Zojuist heb ik gezegd dat TPC Boekel weinig aan te merken heeft op het 
raadsvoorstel. Dat de prijsstijging niet in ogenschouw wordt genomen is jammer. 
Dat is niet conform de beleidslijn.  
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In het amendement wordt wel verwezen naar de beleidslijn, maar wordt er niets 
gezegd over wat te doen met een prijsstijging.  
 
TPC Boekel is blij met het raadsvoorstel. Daarom nemen we de extra kosten van een 
kostenstijging graag voor eigen rekening. Net als dat we in 2022 de helft van de 
kosten van het verleggen van de bocht in de rijweg voor eigen rekening hebben 
genomen: € 18.375.  
 
Naar verwachting binnen een half uur heeft TPC Boekel duidelijkheid: € 73.005 of € 
68.930 subsidie. Vanaf morgen gaan we aan de slag. Uiteraard houden we jullie op 
de hoogte van de vorderingen. 
 
 
Afsluiting  
Tot zover deze bijdrage. Namens TPC Boekel dank ik jullie voor de aandacht. 
Uiteraard wens ik de gemeenteraad zometeen succes met de besluitvorming.  
 
Voorzitter, voordat ik het woord teruggeef aan u, vraag ik u om ons na de 
behandeling van agendapunt 7 in de gelegenheid te stellen om de raadszaal te 
verlaten.  
 
Dank u wel. 


